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CUMHURBAŞKANI KARARLARIYLA ARTIRILAN DAMGA VERGİSİ, 
HARÇ VE ÖZEL TÜKETİM VERGİLERİ 
 
06/09/2025 tarih ve 33009 sayılı Resmi Gazete ile bazı damga 
vergisi, harç ve ÖTV tutarları/oranları artırılmıştır. 
 
Yapılan değişiklikler aşağıdaki gibidir: 
 
1. Damga Vergisi: 

 

10364 sayılı Kararla bazı beyanname ve bildirimlere 

yönelik olarak yapılan damga vergisi artışları aşağıdaki 

gibidir. Artırılan tutarlar Kararın yayımını izleyen ay 

başında (01/10/2025) yürürlüğe girecektir. 

 

BDO Yayıncılık A.Ş. 
 
Eski Büyükdere Cad. No.14 
Park Plaza Kat:4 
34398 Maslak/İstanbul 
Turkey 
 
Tel: +90 212 365 62 00 
Fax: +90 212 365 62 02 
e-mail: bdo@bdo.com.tr 
www.bdo.com.tr 
 
Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2024 yılında 15 milyar ABD Doları 
olarak gerçekleşmiştir. BDO, 166’dan fazla 
ülkede bulunan 1.800 ofiste faaliyet 
göstermekte olup, bu ofislerde denetim ve 
danışmanlık hizmetleri veren ortaklar 
dahil dünya çapında 119.611 kişi 
çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili 
olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, 
bu yayına dayanarak uygulamalarda 
bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel 
durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için 
BDO Yayıncılık A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. 
Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli 
eylemlerde bulunmak veya bulunmamak 
nedeniyle doğabilecek zararlar nedeniyle, 
BDO Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları 
ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya 
sorumluluk kabul etmemektedirler. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250906-4.pdf
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Vergiye Tabi Kağıt Eski Tutar (TL) Yeni Tutar (TL) 

Yabancı memleketlerden gelen 

posta gönderilerinin 

gümrüklenmesi için postanelerce 

gümrüklere verilen liste 

beyannamelerde yazılı her 

gönderi maddesi için 

 

 

 

4,80 

 

 

 

7 

Vergi beyannameleri: ((f) bendi 

dâhil olmak üzere, beyanname 

verme süresi içerisinde düzeltme 

amacıyla verilen beyannameler 

hariç)  

 

ba) Yıllık gelir vergisi 

beyannameleri  

 

bb) Kurumlar vergisi 

beyannameleri  

 

bc) Katma değer vergisi 

beyannameleri  

 

bd) Muhtasar beyannameler  

 

be) Diğer vergi beyannameleri 

(damga vergisi beyannameleri 

hariç)  

 

 

 

 

 

 

 

672,40 

 

 

898,20 

 

 

443,70 

 

 

443,70 

 

 

443,70 

 

 

 

 

 

 

 

1.000 

 

 

1.350 

 

 

665 

 

 

665 

 

 

665 

Gümrük idarelerine verilen 

beyannameler 

 

898,20 

 

1.350 

Belediye ve il özel idarelerine 

verilen beyannameler 

 

329,30 

 

495 

Sosyal güvenlik kurumlarına 

verilen sigorta prim bildirgeleri  

 

329,30 

 

495 

31/5/2006 tarihli ve 5510 sayılı 

Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık 

Sigortası Kanunu uyarınca 

verilmesi gereken aylık prim ve 

hizmet belgesi ile muhtasar 

beyannamenin birleştirilerek 

verilmesiyle oluşturulan 

beyannameler 

 

 

 

 

526 

 

 

 

 

790 
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2. Harçlar: 

 

10362 sayılı Kararla silah taşıma ve bulundurma vesikalarına yönelik olarak yapılan 

harç artışları aşağıdaki gibidir. Artırılan tutarlar Kararın yayımını izleyen ay başında 

(01/10/2025) yürürlüğe girecektir. 

Harca Tabi İşlem Eski Tutar (TL) Yeni Tutar (TL) 

Resmi makamlar 
tarafından gerçek 
kişilere verilecek silah 
taşıma müsaade 
vesikaları (Her yıl 
için) 

 
 

15.800,40 

 
 

31.600 

Bulundurma vesikaları 25.282,70 50.565 

Özel kanuna göre 
verilecek yivsiz tüfek 
ruhsatnameleri 

 
611,20 

 
1.225 

 
3. ÖTV: 

 

10363 sayılı Kararla bazı teknelere yönelik olarak yapılan ÖTV artışları aşağıdaki 

gibidir. Artırılan oranlar Kararın yayımlandığı 06/09/2025 tarihinde yürürlüğe 

girmiştir. 

 

GTİP No. Teknenin Türü Eski 

Oran (%) 

Yeni Oran (%) 

8901.10.10.00.11 18 Gros tonilatoyu geçmeyen 

gezinti gemileri 

(Denizde seyretmeye mahsus 

olanlar) 

 

 

0 

 

 

8 

8901.10.90.00.11 Yolcu ve gezinti gemileri 

(Denizde seyretmeye mahsus 

olmayanlar) 

 

 

0 

 

 

8 

89.03 
 

 

Yatlar ve diğer eğlence ve 

spor amaçlı deniz taşıtları; 

kürekli kayıklar ve 

kanolar(Şişirilebilir olanlar, 

birim ağırlığı 100 kg.ı 

geçmeyenler, kürekli 

kayıklar ve kanolar hariç) 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

8 

89.03 -Yatlar, kotralar, tekneler 

ve gezinti gemileri 

 

0 

 

8 

 

Saygılarımızla 


